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Jövõ heti idénynyitó a pozsonyi Incheba vásárvárosban az idegenforgalom és a
gasztronómia jegyében
  A szervezõk tájékoztatása szerint – a kiállítók számát és a kiállítási terület nagyságát
tekintve – országos viszonylatban is az egyik legdinamikusabban fejlõdõ szemlére kerül
sor január 26–29 között a pozsonyi vásárvárosban.  

Jövõ heti idénynyitó a pozsonyi Incheba vásárvárosban az idegenforgalom és a
gasztronómia jegyében
  A szervezõk tájékoztatása szerint – a kiállítók számát és a kiállítási terület nagyságát tekintve
– országos viszonylatban is az egyik legdinamikusabban fejlõdõ szemlére kerül sor január
26–29 között a pozsonyi vásárvárosban. Az idei 34,4 ezer négyzetméteres összterület, továbbá
a 861 hazai és 31 országból érkezõ külföldi kiállító 39 százalékos évközi növekedésnek felel
meg. Hasonló robbanásszerû növekedést feltételeznek a szervezõk a látogatottság
vonatkozásában is. 
  Alexander Rozin Incheba-vezér újságírók elõtt reményét fejezte ki, hogy idén a pozsonyi
turisztikai rendezvényre többen látogatnak majd el, mint az ugyanakkor ugyanabban a
témakörben megrendezésre kerülõ bécsi szakvásárra. Az ITF Slovakiatouron idén is
bemutatkoznak a hazai régiók. Idegenforgalmi irodák és útvonalszervezõk kínálják majd az
üdülni, pihenni vágyóknak a szlovákiai látványosságokat, érdekes turistautakat. De kedvünkre
válogathatnak az utazási irodák külföldi kínálatából is. Az idei partnerország Csehország, ám
képviselve lesz a szakkiállításon Magyar-, Lengyel-, Horvát-, Görög-, Orosz-, Spanyolország,
valamint Törökország, továbbá Svájc, Olaszország, Szerbia, az egzotikus térségek közül
például Thaiföld, Katar vagy Sri Lanka. A január végi Danubius Gastro gasztronómiai
szakkiállítás keretében igazi csemegének ígérkezik például a cukrászok versenye vagy a
kávéfõzõ országos bajnokság. Egyébként csak a kávé árucsoportban 50 kiállító érdekelt.
Megjelennek a szakkiállításon a borászok, a teakészítõk, az invervenciós ügynökség standján
pedig a kiváló áruk védjegyet elnyert termékeket mutatják be. 
  A két fõrendezvény mellett nem hiányzik a Vadászat és Pihenés kiállítás, amelynek keretében
fiatal (15 évesnél idõsebb, de 21 évesnél fiatalabb) vadászok mutatják majd be, miként kell az
õzeket, szarvasokat és más nagytestû vadakat hangutánzással csábítani, csalogatni,
becserkészni. A szenvedélyes turistáknak ajánlják a szervezõk a Camera Slovakia
fényképtárlatát és filmjeit, melyekkel Makaótól Nepálon át Kubáig beutazhatjuk a világot.
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Érdekesnek ígérkezik továbbá a testépítés jegyében megrendezésre kerülõ Sport szakkiállítás
is. A pozsonyi rendezvénysorozat 26-án és 27-én délelõtt csak a szakmai közönséget fogadja.
Péntek délutántól vasárnap estig viszont a közönség által is látogatható. (gyor) 
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